

街の灯



[街の灯 下载链接1](#)

著者:北村薰

出版者:文藝春秋

出版时间:2006-5-10

装帧:文庫判

isbn:9784167586041

昭和七年、士族出身の上流家庭・花村家にやってきた女性運転手別宮（べっく）みつ子。令嬢の英子はサッカレーの『虚栄の市』のヒロインにちなみ、彼女をベッキーさんと呼ぶ。新聞に載った変死事件の謎を解く「虚栄の市」、英子の兄を悩ませる暗号の謎「銀座八丁」、映写会上映中の同席者の死を推理する「街の灯」の三篇を収録。解説・貫井徳郎

作者介绍:

北村薰，一九四九年出生于埼玉县，原名宫本和男，早稻田大学第一文学部毕业，同时

也是早稻田推研会的成员。一九八九年，以没有杀人事件的本格推理短篇集《空中飞马》入选成为“鲇川哲也与十三个谜”的第六部作品，一九九一年再以同系列的《夜蝉》获得了第四十四届日本推理作家协会短篇赏。翌年发表了这个系列的首部长篇作品《秋花》，其他较著名的作品还包括“时与人的三部作”、《Skip》、《Turn》及《Reset》。二00九年，北村熏以《鹭与雪》获得日本文学最高荣誉直木奖。

北村熏的作品除了像其他新本格那样着重奇幻的谜团以外，对于解谜以外的故事性也非常讲究，不论小说的结构或人物的描写也都极度细腻。

目录:

[街の灯](#) [下载链接1](#)

标签

北村熏

日文

推理小说

推理

已购

北村熏

评论

已入手

好看，百合我吃

书评

文\Shirleysays

北村薰的“别姬小姐系列”共有三部，其中《鹭与雪》勇夺第141届直木奖。《城市之光》是系列小说的第一部，别姬小姐初登场，与获得直木奖的那部比起来，气势上虚弱了点。或许，那时的北村薰只想把别姬小姐和英子小姐写成一对匡扶正义的女侠，而并非后来的感知社...

京都的夜 ——《城市之光》开场了

昨夜看完《城市之光》已是深夜，荷月寂寞的知了唱着的歌儿，催人入梦，忍不住就这样睡去，在梦里，别宫（英子口中的“别姬小姐”）的英姿飒爽、英子的聪慧、八重子的天真烂漫、道子的温婉与成熟，又一一浮现在脑海，如同京都无尽的夜，报更人...

作为别姬小姐系列的第一部，北村熏的这本《城市之光》与《鹭与雪》相比更显淡然和优雅。《鹭与雪》中汹涌动荡的时局背景，在这一部中，淡化为贵族小姐花村英子的无奈，和别姬小姐的平静。通过三个故事一点点逐步浮出水面的贫富认识的主题，也恰好适合在这个围绕上流社会人物讲...

日本是个怎么样的国家？摒弃最近的钓鱼岛事件，平心而论，日本确实是一个强大的国家，但同时也是一个极其大男子主义的国家，很长的一段时间，在我的印象中，日本的女子都是穿着和服，当男主人回来时，恭恭敬敬地说：“洗澡水准备好了。”这一印象，日本女子似乎留给我的便是过...

书中讲述了三十年代日本上流贵族社会一群富二代之间日常生活及当时周围社会发生的热点故事，有猜谜，也有杀人案。感觉最后的那个推理故事特别像柯南版本，姑父是毛利小五郎，英子是柯南，呵呵，很有意思，推理分析比较有趣，值得一看。书中人物我最喜欢别宫和英子的父亲，一个...

我也在尝试着看、你们谁读过说我不得不说，最常见的大小和电流等级的焊枪将是介于300350安培的范围，是火炬约4.5米或15英尺的长度，。

这些天在焊枪焊接机上的螺丝是在欧元拟合年底最常见的配件。说呗

由三个短篇解谜故事组成的小说集《城市之光》里面，首篇《名利场》讲述了2位主人翁花村英子和别宫美津子对新闻报道的奇怪事件的真相挖掘；次篇《银座八大街》则是以花村英子哥哥的无法理论的“暗号推理诡计”被花村英子和别宫美津子解开为主情节；末篇《城市之光》是含有惯常推...

街の灯 下载链接1